
Pravidla hry LOGIK  

Obsah hry: 

- herní deska 

- zásobník na herní kuličky 

- 72 herních kuliček (12 kuliček po 6ti barvách) 

- 50 informativních kuliček (30 průhledných, 20 tyrkysově zelených) 

- návod 

- krycí stříška 

LOGIK je hra pro 2 hráče. Hra je určena pro děti od pěti let. 

Hra Logik je moderní logická hra pro dva hráče, která prozkouší vaší schopnost 

kombinace a logického úsudku.  

Jeden hráč vybere určitou kombinaci barev kuliček (přičemž žádná z barev se 

nesmí opakovat), které ukryje pod dřevěným krytem na spodním konci herního 

plánu. Pak druhý hráč začne tuto kombinaci hádat. Do každé řady naskládá 

nějakou kombinaci barevných kuliček a počká, až mu ji protihráč pomocí 

informativních průhledných a zelených kuliček, určených pro nápovědu, 

ohodnotí. Pokud hráč uhádne ve svém pokusu kuličku, která má stejnou barvu 

jako kulička z hádané kombinace a zároveň je i ve stejném sloupci jako v 

kombinaci ukryté pod dřevěným krytem, obdrží zelenou kuličku. Jestliže se v 

dané kombinaci (naskládané v jedné řadě)  trefil  pouze stejnou barvou, ale ve 

sloupečku směrem k hádané kombinaci je na jiném místě, obdrží  průhlednou 

kuličku. S přibývajícími pokusy vzrůstá šance propočítat a logicky odvodit dle 

obdrženého hodnocení, která barva patří do kterého otvoru. Každý hráč má na 

uhádnutí dané kombinace 10 pokusů. 

 

Hra končí, jakmile hádající hráč uhádne kombinaci, schovanou protihráčem 

pod stříšku. Po tomto pokusu si hráči vymění role a ten, komu bude stačit 

méně pokusů na uhodnutí kombinace, se stává vítězem. 

PS: 

Pokud chcete hru zjednodušit vyřaďte jednu z barev kuliček z výběru. 

Pokud chcete hru učinit složitější, může být jednou z „barev“ i prázdné pole bez 

kuličky. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začínající hráč (Hráč 1) si vybere 

kombinaci neopakujících se barev 

kuliček a vloží je na důlky spodního 

okraje  

A zakryje kuličky dřevěným krytem  

Hádající hráč (Hráč 2) zkusí první 

kombinaci barev vyskládáním do 

první horní řady 

Dvě barvy (světle modrá a červená) 

odpovídají barvám kuliček pod 

krytem, ale nejsou na stejném místě, 

proto Hráč 1 vedle první řady vloží 

dvě průhledné kuličky.    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hráč 2 zkusí druhou kombinaci barev 

vyskládáním kuliček do další řady. 

 

Žlutá kulička je na stejném místě 

jako žlutá kulička pod krytem, proto 

Hráč 1 vloží zelenou kuličku. Červená 

a zelená jsou také pod krytem, ale 

na jiných místech, proto Hráč 1 vloží 

další dvě bílé kuličky. 

Hráč 2 zkusí třetí kombinaci barev 

vyskládáním kuliček do další řady. 

 

Hráč 2 trefil všechny barvy, ale ani 

jedna není na správném místě, proto  

Hráč 1 vyskládá 4 průhledné kuličky.  

Hráč 2 zkusí čtvrtou kombinaci barev 

vyskládáním kuliček do další řady.  



Výrobce: Ing. Jiří Holman 
Pod Velbabou 1091  

www.mechanickydatel.cz    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A to je vše. Prosím berte v potaz, že hra obsahuje malé kuličky, které dítě může 

vdechnout. Proto prosím dbejte zvýšené pozornosti. Přeji vám, ať se vám hra 

líbí dřevěným a užijete si s ní spoustu příjemně strávených chvil.                            

Hráč 2 trefil opět pozici žluté kuličky 

a už zná kombinaci barev, proto teď 

bude jen hledat správná umístění, 

takže Hráč 1 vyskládá jednu zelenou 

a tři průhledné kuličky.  

Hráč 2 zkusí pátou kombinaci barev 

vyskládáním kuliček do další řady. 

Hráč 2 trefil žlutou a bledě modrou 

kuličku, takže Hráč 1 vyskládá dvě 

zelené a dvě bílé kuličky. 

Hráč 2 trefil všechny barvy i pozice 

kuliček. Hráč 1 vyskládá čtyři zelené 

kuličky. 

Hráč 1 ukáže správnou kombinaci. 

Nyní si hráči vymění role a vítězí ten, 

který uhádl kombinaci dříve. 

http://www.mechanickydatel.cz/

